

ОТЧЁТ

о физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе МБОУ СОШ №94 в 2022-2023 учебном году

Работа за предыдущий год велась согласно утвержденному плану на 2022 – 2024 учебный год.

Утверждены темы по самообразованию, календарно-тематическое планирование, авторизованные программы.

На заседаниях методического объединения, заслушивались отчеты учителей по работе над темой самообразования.

Изучались также все методические материалы по региональному компоненту: календарно-тематическое планирование на новый учебный год.

Мы видим свою задачу в том, чтобы привлечь к занятиям физической культурой и спортом как можно больше школьников, что позволит сформировать здоровый образ жизни, обеспечить сохранение здоровья, воспитать дух состязательности и волю к победе.

Решение этой задачи обеспечивается через доступность спортивных залов для учеников во внеурочное время.

На базе МБОУ СОШ № 94 открыты спортивные секции, которые организуют свою работу в рамках школьного спортивного клуба «Олимп» и в рамках сетевого взаимодействия со спортивными школами: легкая атлетика, бокс, самбо, баскетбол, футбол, спортивная борьба, туризм, ОФП, подвижные игры, тхэквондо.

Начиная с сентября 2022 года, ученики нашей школы принимали активное участие в 1 этапе спартакиады «Спортивные надежды Кубани» в массовых забегах, спортивных праздниках, окружных и городских соревнованиях, а также участия сборных команд в зарнице.

Также учителями проводилась неделя спорта, школьная спартакиада, дни здоровья, день защиты детей, спортивные состязания, посвященные дню защитника Отечества.

В течение года систематически обновлялись и пополнялись новой информацией стенды в спортивном зале. Был оформлен новый стенд «Олимпийская летопись Кубани», информацию подбирают учащиеся освобожденные от физкультуры. К новому учебному году силами учителей физической культуры и родителей были отремонтированы два спортивных зала. С 1-11 классы наши ученики имеют единую спортивную форму с логотипом и эмблемой СОШ № 94.

Успешное решение задач, которые мы ставим, позволят обеспечить реальные условия для воспитания физически крепких, выносливых и здоровых детей, так как без массовых занятий физической культурой и спортом не будет фундамента для спорта высоких достижений. Работу учителей физической культуры и ОБЖ за прошедший год можно считать хорошей.

Руководитель ШМО

Г.А.Гладкий